

ERRATA – EDITAL nº 005.2018 – OBJETO: PRÓTESE ODONTOLÓGICA

A Comissão de Credenciamento de Serviços da Secretaria Municipal de Saúde de Florianópolis informa as alterações no Edital de Chamada Pública nº 005/2018, que tem como objeto a possível contratação de **procedimentos laboratoriais relacionados à confecção e fornecimento personalizado de próteses totais mandibulares e maxilares, próteses parciais removíveis mandibulares e maxilares, próteses coronárias, próteses intrarradiculares fixas, coroas provisórias e próteses sobre implantes:**

No item “7. DA FORMA DE PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS, DA GARANTIA E DO VALOR”, ONDE SE LÊ: “7.1.1.2 As empresas que possuem matriz e filial(is) somente poderão participar da presente Chamada Pública por meio de um único CNPJ com sede localizada na Grande Florianópolis, por meio do qual receberão os pagamentos caso sejam contratadas. O CNPJ deverá ser identificado em ofício de encaminhamento e nos respectivos documentos exigidos nos Itens 6.1.1, 6.1.2, 6.1.3 e 6.1.4 deste Edital”, **LEIA-SE:** “7.1.1.2 As empresas que possuem matriz e filial(is) somente poderão participar da presente Chamada Pública por meio de um único CNPJ com sede localizada em município do Estado de Santa Catarina, por meio do qual receberão os pagamentos caso sejam contratadas. O CNPJ deverá ser identificado em ofício de encaminhamento e nos respectivos documentos exigidos nos Itens 6.1.1, 6.1.2, 6.1.3 e 6.1.4 deste Edital”

Informamos que o Edital com tais alterações poderá ser acessada pelo site <http://www.pmf.sc.gov.br/entidades/saude/index.php?cms=chamadas+publicas+2018>

8.



Edénice Reis da Silveira

Presidente da Comissão de Credenciamento de Serviços de Saúde
Secretaria Municipal de Saúde Florianópolis